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Ata da Décima Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em onze de maio de dois mil e vinte três. 

 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelos vereadores Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas Araújo, 

primeiro e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos, 

Anderson de Lima Ferreira, Danilo Oliveira Gabriel, Evaldo de Oliveira Gomes, 

Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de Freitas Araújo, Silvana Carlos 

da Silva e Sara Carina Miranda de Souza. Deixou de comparecer a vereador 

Erinaldo Nascimento da Silva. Ordem do Dia: Dando início aos trabalhos foi 

lida, debatida e posta em votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. O SENHOR Presidente Usando a palavra justificou a 

ausência do vereador Erinaldo Nascimento da Silva. Em seguida foram lidas as 

matérias que deram entrada na Casa. Requerimento nº 035/2023 de autoria do 

vereador Anderson de Lima Ferreira que requer ao Poder Executivo a 

manutenção das estradas vicinais de Logradouro de Cima, Rua do Fogo, 

Assentamento Picadinhas e Assentamento Paraíso; Requerimento nº 036/2023 

de autoria do vereador Anderson de Lima Ferreira, que solicita a Prefeitura 

Municipal aquisição de terreno para ampliação da Escola Municipal Sebastião 

Cleodom de Medeiros e construção de quadra de esportes e área de lazer; 

Requerimento nº 037/2023 de autoria do vereador Anderson de Lima Ferreira, 

que solicita a Prefeitura Municipal de Boa Saúde a manutenção as estradas 

vicinais das comunidades de Sítio Tamatá I e II, Lagoa da Cajarana, Lagoa do 
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Pau D’Arco e o acesso a Lagoa das Figuras.; Requerimento nº 038/2023 de 

autoria do Vereador Danilo Oliveira Gabriel, que solicita ao Presidente da Casa 

a Realização de Audiência Pública para discussão do tema: Abuso e a 

exploração sexual de crianças e adolescentes e que o convite seja realizado 

pelas redes sociais da Casa. Em seguida o Senhor Presidente passou a 

palavra a relatora da Comissão para Leitura do Parecer ao Projeto de Lei do 

Executivo nº 004/2023, que trata do reajuste ao salário mínimo, sendo este 

favorável, foi a discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi lido o Requerimento nº 039/2023, de autoria da Mesa Diretora, que 

solicita a dispensa de interstício para tramitação do Projeto de Lei do Executivo 

nº 004/2023. Após leitura o Parecer foi a discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Requerimento nº 039/2023 foi a discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Projeto de 

Lei do Executivo nº 004/2023 foi a discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade dos presentes, passando a denominar-se Lei Municipal nº 

424/2023. Em seguida foi lido o Parecer ao projeto de Lei do Executivo nº 

005/2023, sendo favorável a matéria, o mesmo foi a discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei do Executivo foi 

a Primeira Discussão. O senhor Presidente pediu o registro da presença na 

Galeria da Casa dos senhores Renato Passos e Lucas Birro. Em seguida foi a 

discussão o Requerimento nº 029/2023, que indo a votação foi aprovado por 

unanimidade. Requerimentos nº 030, 031 e 032 de autoria do Vereador Paulo 

Cezar Florêncio de Souza, foram a discussão e votação, sendo aprovados por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente colocou o Requerimento nº 

038/2023, de autoria do Vereador Danilo Oliveira Gabriel, em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade e sendo marcada a Audiência 

Pública para o próximo dia dezoito (18/05/2023), ás dezenove horas. Em 

seguida a palavra foi facultada e fez uso o Vereador Paulo Cezar Florêncio de 

Souza que agradeceu o empenho da equipe da prefeitura na colocação da 

iluminação pública no Conjunto Guaxinim. O senhor Presidente em nome das 



RIO GRANDE DO NORTE 

 CÂMARA MUNICIPAL DE BOA SAÚDE 
CNPJ MF: 12.745.105/0001-59 

 

Rua Manoel Joaquim de Souza, 454   - Centro CEP 59260-000 
 

 

funcionárias da Casa e das vereadoras parabenizou as mães do município pela 

data do Dia das Mães, no próximo domingo. Nada mais havendo a tratar o 

senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, 

Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim 

assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Boa Saúde/RN, em onze de maio de dois mil e vinte e três. 

Aprovada em vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três.  

 

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


